
Vertebratzoologi
BI1277, 20100.2122
 7.5 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2022-01-09   -   2022-01-30 
Antal svar 9
Studentantal 18
Svarsfrekvens 50 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,9 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 8
Har ingen uppfattning: 0

3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.



 
Antal svar: 9 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 6
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 4
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 7
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 9 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 9
Har ingen uppfattning: 0



7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 6
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 7
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 4

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).



 
Antal svar: 9 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 2
Har ingen uppfattning: 5

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 2
5: 2
Har ingen uppfattning: 3

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 9 
Medel: 30,0 
Median: 26-35 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 2
26-35: 5
36-45: 2
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 2
Har ingen uppfattning: 3

 



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Egna frågor

16.   Vad tyckte du om Görans föreläsningar?

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 6
Har ingen uppfattning: 0

17.   Vad tyckte du om Sönkes fågelföreläsning/övning?

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 3
Har ingen uppfattning: 4

18.   Vad tyckte du om Pontus insats om svenska groddjur?

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 6
Har ingen uppfattning: 1



19.   Vad tyckte du om Annas föreläsningar/övningar om ben och skelett?

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 6
Har ingen uppfattning: 1

20.   Hur tyckte du det fungerade med att inte ha någon egentlig kurslitteratur?

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 7
Har ingen uppfattning: 1

21.   Vad tyckte du om momenten med fiskar och smådjur från Görans frys?

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 5
Har ingen uppfattning: 1

22.   Vad tyckte du om fågelexkursionen med Sönke?



 
Antal svar: 9 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 7

23.   Vad tyckte du om det digitala övningsmaterialet på Canvas?

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

24.   Vad skulle du vilja haft mera av?

24.   Vad skulle du vilja haft mindre av?

24.   Övriga kommentarer

Kursledarens kommentarer
Utrymmet för egen inläsning i förhållande till undervisning på plats är ett återkommande bekymmer. Vilket som
fungerar bäst varierar individuellt.Förra året önskades mer individuell inläsningstid men i år blev det nog väl mycket
egen tid så nästa år schemalägger jag litet mer, men givetvis inte obligatoriskt 

Att flera anser att kursen är för kort har många studenter tyckt sedan den först kortades ner från 15hp till 10hp och
sedan till 7,5hp. Tyvärr är det inget jag kan göra något åt. Fler exkursioner och studiebesök efterfrågas. Dels så var
vi litet pandemibegränsade vilket gjorde att vi inte kom iväg men ett annat problem är att just att kursen kortats ned
vilket gjort att sådana saker har jag varit tvungen att plocka bort ur schemat. Något mer försöker jag få med nästa år.

En litet ledsam sak jag noterade var att studenterna var pandemipåverkade, dvs av att ha läst stora delar av sin
utbildning på distans. Även om den här kursen gick på campus märktes det att de inte var riktigt vana vid det.
Gruppdynamiken blev av flera skäl svag och möjligheten att lära av varandra (och mig) blev därför inte utnyttjad på
bästa sätt. Det är inte förvånande utan mest bara att beklaga.



Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

